
Poštnina v državi SHS pavšalirana. 

... u^iavni§ivo je v 
Ptuju, Slovenski trg 3 (v starem 

rotovžu), pritličje, levo. 
Rokopisi se ne vrnejo. 

Politično gospodarski tednik. 
Štev. 11 IV. letnik 

Demokratski shod v Ptuju. 
Tu se je vršil v dvorani Narodnega doma 

velik shod demokratske stranke, posečen od 
pristašev vtefc strank. Dvorana je bila nabito 
polna in mnogi so odhajali, ker niso našli 
več prostora. Shod pomeni krepko utrditev 
demokratske ideje v Ptuju in okolici in stvarno 
obsodbo demagogov nasprotnih strank, ki so 
že tudi ptujske demokrate obsodili na smrt. 
Dejstva kažejo nasprotno. 

Shod je otvoril in vodil predsednik kra
jevne organizacije demokratske stranke dr. 
Tone Gosak. Poročala sta nar. poslanec dr. 
Kukovec in dr. Kramer. Z napeto pozornostjo 
BO poslušalci sledili njunim velezanivim izva
janjem, ki so v velikih potezah risala situacijo 
našega naroda ter se blagodejno razlikovali 
od hujskarij demagogije in naivne kritike 
govornikov drugih strank. Govora sta napra
vila na zborovalce, med katerimi je bilo 
nekaj pristašev drugih strank globuk vtis 
ter sta bila sprejeta, z enodušnim burnim 
odobravanjem. Navzoči voditelj ptujskih na
rodnih socijalistov, Mikulctič, je skušal z be
dastimi medklici motiti govornike, pa zboro-
valci so ga kmalu prisilili k dostojnemu ob
našanju in ko je bilo glasovanje o resolucijah, 
so g. Mikuletiča lastni somišljeniki pustili na 
cedilu ter glasovali za resolucijo. 

Zborovalci so nato sprejeli sledeče reso
lucije : 

I. Zborovalci zbrani na demokratskem 
shodu v Ptuju dne 5. marca 1922 pozdrav
ljajo delovanje g. poslanca dr. Kukovca, ki 
ima za namen doseči koncentracijo vseh na- i 
rodnih in naprednih strank. Želimo, da stranke 
najdejo na vsak način platformo, da delujejo 
za skupne cilje. 

II. V gospodarskem oziru smatramo kot 
najvažnejšo nalogo pospeševanje kmetijstva 
in obrti. Stranka naj se za to potrudi posebno 
v samoupravnih telesih, ki se sedaj ustvarjajo. 

III . Izražamo skrajno novoljo ter dvigamo 
najostrejši protest, da je zdravstveni odsek 
za Slovenijo brez nagega predhodnega ob veš • 
čenja in brez iskanja izvanrednih kreditov 
izdal odlok o ukinjenju nekaterih bolnic v 
Sloveniji, med njimi tudi ptujske. Mi tega 
prenagljenega odloka ne vzamemo za znanje. 
Naša bolnica mora z ozirom na neobhodno 
potrebo delovati naprej. Izražamo nujno za
htevo, da pokrajinski zdravstveni odsek najde 
potrebne izvanrodne kredite ter razdeli raz
položljivi kapital sorazmerno na vse bolnice 
Slovenije, da morejo iste če tudi skromno 
in tudi v zmanjšanem obsegu izhajati, dokler 
jim redni državni budžet ne nudi sredstev 
za popolni razmah. V svrho izvedbe teh 
korakov naj se takoj vpokličejo zastopniki 
prizadetih okrajev in drugi odločilni faktorji. 

V kulturnem oziru želimo, da stranka 
priskrbi za dovoljne postavke v proračunu, 
da se nam ne samo nobena naša dosedanja 
kulturna pridobitev ne odvzame, temveč da 
se zasigura poln kulturni razmah našega 
prebivalstva. 

V debati ae je javil še k besedi g. dr. 

Jurtela, ki je ostro ožigosal postopanje po
krajinske vlade v Ljubljani glede bolnice, 
dr. Fermevc v isti zadevi. Zamuda glede po
stopanja z vojaki in župan Podgoršek z Brega 
v zadevi draginje in petdinarskih novčanic. 

Resulucijell—IVao bilo sprejete soglasno, 
prva brez glasov navzočih socijalistov. 

Konečno se je predsednik shoda zahvalil 
z iskrenimi besedami obema govornikoma ter 
zborovalcem ter je zaključil sijajno uspeli 
shod, ki je trajal skoro tri ure. 

„Nova Doba" piše : Ptujski shod je zna
menit list v zgodovini politike Slovenije v 
okviru Jugoslavije. 

NSS nam jo storiia uslugo, da jo pustila 
g. Mikuletiča na naš shod. 

Delal je take medklice, da je osmešil 
sebe in vso strujo NSS. 

Zborovalci so mu potem sami prepovedali 
nadaljne neumnosti. 

Na tem shodu je bilo zopet videti očitno, 
kje jo stvarnost in treznost, kje pa plitvost 
in fraze. 


